

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Van-e még Ausztriában alkotmány?

Éz ma az egyetlen kérdés osztrákoknak is, magyaroknak is. Ez ma a nagy kérdés, akár az osztrák alkotmánytörvényeket, akár a magyar alkotmánynak a közös ügyekre vonatkozó rendelkezéseit nézzük.

Bizonyos nemde az, hogy az alkotmányosság fogalmát nem meritheti ki egyedül egy parlamentnek nevezett testület létezésé, sem a parlamentben egy többségnek és egy kisebbségnek alakulása?

Az osztrák parlament csödjé. — Az Egyetértés tudósítójának telefonjelentése. — Bécs, nov. 25.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

a változtatást. Ez már a legnyersebb okl-jognak állandó és elvi erejű proklamálása, olyan erőszak, a mi nemcsak hogy nem a parlamentbe való, de a mi egyszerűen megszünteti a parlamentáriszmust.

Ausztria alkotmányoságáról beszélni a mai naptól igazi nonsens. Olyan harcz, a mi egy bécsi parlamentben a többség és kisebbség között dúl, előfordulhat ugyan egy választott képviselőtestületben is, de nem az alkotmányos élet jogán és nem az alkotmányos törvény következtetésével.

Az osztrák parlament csödjé. — Az Egyetértés tudósítójának telefonjelentése. — Bécs, nov. 25.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés megnyitása előtt. Az osztrák képviselőház mai ülésén a tegnapi botrányok folytatódottak s eltekintve attól, hogy a képviselők ma otthon hagyták a zsebkésüket.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Ez nagyban hozzájárult ahhoz, hogy fokozza az igaztatlanságot. Az ellenzék eltökélte, hogy semmi szin alatt nem fog engedni. Közvetlenül az ülés előtt a pártok értekezleteket tartottak annak megállapítására, hogy minő harezmodort kövesse-

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

ben láttam, hogy Pfersche halothalványan hadonázik. Potoceki hátulról a torokát szorongatja. Odarohantunk és kiszabadítottuk őt. A kés ekkor már nem volt nála.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

miniszterelnök erre kinyilatkozta, hogy igyekezni fog a megnyugtatóra. A kiegyezési provizórium létrejövele feltétlen állami szükség.

Az ülés újból megnyitják. Három órakor Abrahamovics újra megjelen a teremben.

Schönerer feljé kiáltja: Már megint itt van! Elnök (helyét elfoglalva): Megnyitom az ülést és konstátalom, hogy a ház határozatképes. Gróf Falkenhaym képviselője a szó.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Az ülés lefolyása a legjobban jellemzi a parlamentáriszmus végvonaglását Ausztriában. Az ülés pont 1 órakor nyitották meg és 5 órakor délután zárták be.

Többen felkiáltották: Ez az erőszakosság.
 Réger szocialdemokrata: A bányások gyilkosait kellett kikérni s feltérni erre az indítványra.
 Egy hang: A házszabályok 80. szakasza.
 A képviselők a padokat ütök. Sokan odakiabálnak a miniszterelnökhöz: Ezt nem szabad megengednie. Ki vele! Abszurg! Abszurg! Baden!

Wolf: Ilyen indítványt az illető pofont érdemel. Szemtelenség a parlamentben ezzel előállni.
 Az elnök ismételt, de hasztalanul iparkodik szavát felémelni. Végre mondja: Kérem, uraim, isten szerelméért... de felbeszárják és kiáltásokkal: Schluss, ne engedjék beszélni.

Elnök: Engedjenek meg uraim, e lármában letehetlen valamit tenni.

Sok képviselő szót kér.
 Wolf a miniszterek padja előtt állva fűtörész, Pergelt és Hoffmann ki akarják nyitni az elnöki emelvényhez vezető ajtót. Lang és dr. Sillene meg akarják őket ebben akadályozni. Legatott veszedekes kezdődik. Mig az órási láрма, a kiabálás és a padok veredése és a számtalan közbelkiáltás egyre tartanak, az elnök feláll. Az ellenzék azt sejtí, hogy meg akarja kezdeni a szavazást.

Abrahamovics két gyorsíróút hivat magához. Látnak az elnököt beszélni, de nem hallják. Abban a nagy zajban, mely a miniszterek padjait és az elnöki emelvényt körül tombolja, az elnök szavai elvésznek.

Wolf ismét fűtöl.
 A padokat döngetik, a lábakkal dobognak. Schönerer egy esernyőnek erős gömbjével üti az asztalt.

A szavazás.
 Most egyszerre nagy taps támad a jobboldalon, a mi azt mutatja, hogy az elnök a nagy zajban valamit mondott, a mit azonban csak a mellette állók hallhattak. Ugy látszik, hogy a szavazás megtörtént és hogy az elnök az indítványt elfogadottnak nyilvánította ki.

Mint később megtudtuk, az elnök a gyorsíróknak ezeket a szavakat diktálta:

"Mint Falkenhayn indítványát kénszervédlemnek tekintem a parlamentáris tönkretétele és a parlamenti forradalom ellen és miután a tegnapi események után alig lehetett fel, hogy a házbán tárgyalni lehet, az indítványt szavazásra bocsátom és felkérem azon képviselőket, a kik ez indítványt elfogadják, hogy álljanak fel."

Egy intésre a jobboldali képviselők felállanak s erre kijelenti az elnök, hogy a ház elfogadta az indítványt.

A szavazás után.
 Abrahamovics elnök kijelentésére a jobboldal üdjong örömeiben s mintha mindegyik az esztét vesztette volna el, úgy tapsol.

A szavazás orkászérő vihar követti. E felkiáltások hallhatók: Puij! Szégyen gyalazat! Funksz (az ifjú-cserek fel): Önök a szabadság emberei akarnak lenni? Puij!

Ujlag felhangzik a fűtő, az asztalok veredése újra kezdődik és egyes csoportok izgatottan kiabáltak.

Lemisch, dr. Gross, dr. Hoffmann Vincez, Pergelt, Dobermy, dr. Hohenburger és Peschka felrohannak az elnöki emelvényre.

Egy ifjúcsere képviselő, a ki a miniszteri padok mellett áll, egy hirtelen ugással feltápaszkodik az elnöki emelvényre és a német képviselőket vitába elegyedik.

Az elnök beszélni akar, de a nagy lármában erre nem képes.

Tíz perc szünet.

Öt percet 1/5 után az elnök elhagyja székét és 10 percet félbeszúti az ülést. A miniszterek is elhagyják üléseiket és a képviselők előtt eldefaldanak.

Dadmit és Bilinszkít elhalmozák szemrelányásokkal.

Utolsóknak a miniszterek között Guttenberg távozik. Ezt is szemrehányásokkal illetik, mire ő csak vállal vonagolja.
 Kramarz a lenoki is emelvényről, de a teremben marad és egy csoport képviselővel beszél.

A szünet alatt.
 A szünet alatt az ellenzék vezérek az elnökhöz mentek, hogy a szavazás miatt interpellálják.
 Az elnök kijelentette, hogy mostantól kezdve a házszabályokhoz fogja magát tartani és azt azonnal alkalmazni is fogja.

A kifogásokra, melyeket az eljárás ellen felhozak, Abrahamovics nem reaktált és azt a nézetét fejezte ki, hogy ez az eljárás az osztrák parlamentarizmus megmentéséhez szükséges volt. Erre minden további tárgyalást megszakítottak vele, hanem az egyes ellenzék pártok vezetői tanácskozára gyűltek össze, hogy mitevők legyenek az elnök és a magatartással szemben.

Az ütés beavazása.
 Fel 5-kor az elnök újra megjelen a teremben és kijelenti:
 — Az ülést újból megnyitom. Miután több oldalról felkértek, hogy rekeszsem be az ülést, indítattva érzem magam e kívánság teljesítésére.

A holnapi ütés.
 A legközelebbi ülés holnap délután 11 órakor lesz a mai napirenddel.

Különlét a holnapi ülésre.
 A helyzet Ausztriában olyan, hogy beláthatatlan a holnapi ülés lefolyása. Az az erőszak, melyet ma Abrahamovics elnök előzetes megbeszélés mellett és a többség segítségével elkövetett, olyan helyzetet teremtett, hogy a holnapi ülés lefolyása a legnagyobb valószínűség szerint olyan események közt fog megtörténni, melyek a holnapi napot az osztrák parlamentarizmus halotti napjává fogják tenni.

A kisebbség el von tölke az erőszak ellen erőszakkal alkalmazni s semmiféle eszköztől vissza nem riad. Az ellenzék tagjai egymást buzdítják a legnagyobb szélsőségre és a tetlenségességéről úgy beszélnek, mintha azok a holnapi ütés természetes és előre kitűzött programjait képeznék.

Közvetlenül aztán, hogy oly erőszakos módon elfogadják a házszabályokat megváltoztató Falkenhayn-féle indítványt, Dipault bejelentette kitérését pártjából és Lauger, ki tisztaival ez ideig az osztrák képviselői körökben a legnépszerűbb és legaktívabb képviselő volt, a holnapi napot az osztrák parlamentarizmus halotti napjává fogják tenni.

A kisebbség el von tölke az erőszak ellen erőszakkal alkalmazni s semmiféle eszköztől vissza nem riad. Az ellenzék tagjai egymást buzdítják a legnagyobb szélsőségre és a tetlenségességéről úgy beszélnek, mintha azok a holnapi ütés természetes és előre kitűzött programjait képeznék.

Közvetlenül aztán, hogy oly erőszakos módon elfogadják a házszabályokat megváltoztató Falkenhayn-féle indítványt, Dipault bejelentette kitérését pártjából és Lauger, ki tisztaival ez ideig az osztrák képviselői körökben a legnépszerűbb és legaktívabb képviselő volt, a holnapi napot az osztrák parlamentarizmus halotti napjává fogják tenni.

A kisebbség el von tölke az erőszak ellen erőszakkal alkalmazni s semmiféle eszköztől vissza nem riad. Az ellenzék tagjai egymást buzdítják a legnagyobb szélsőségre és a tetlenségességéről úgy beszélnek, mintha azok a holnapi ütés természetes és előre kitűzött programjait képeznék.

Közvetlenül aztán, hogy oly erőszakos módon elfogadják a házszabályokat megváltoztató Falkenhayn-féle indítványt, Dipault bejelentette kitérését pártjából és Lauger, ki tisztaival ez ideig az osztrák képviselői körökben a legnépszerűbb és legaktívabb képviselő volt, a holnapi napot az osztrák parlamentarizmus halotti napjává fogják tenni.

Budapest, november 25.
 A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

A függetlenségi és 48-as párt nem tartott ugyan forma szerint értekezletet arról, hogy milyen állás foglaljon a párt az osztrák események folytán, de már tegnap a képviselőház ülése előtt a párt több tagja felkereste Kossuth Ferenc elnököt a lakásán s ott beszéltek meg vele a helyzetet és a tennivalókat. A pártnak különösen azok a tagjai, kik mindig a legszélőbb ellenzékét képviselik, azon voltak, hogy a párt még tegnap tartson ülést és hozzon határozatot; de ettől utóbb elállottak, mert abban állapodtak meg, hogy bevárják a provizorium kérdésének az osztrák parlamentben való elődölését. A reichsrathi véres ülésekről kapott tudósítások után most már azon tanakodtak: ne éjjenek-e a párt tagjai ama Jogokkal, hogy az elnököt a ház összehívását kérik s a parlamentben felvesse-e a kérdést a mi teendőnkre nézve, mert immár eljött az idő, a mikor többé nem lehet az ausztriai állapotokat alkotmányos viszonyoknak tekinteni. A mennyire a párttagok hangulatából itéleti lelhel, épenséggel nem lehetetlen, hogy közel állunk egy igazán ekeseredett magyar obstrukciónhoz, mert sokan el vannak határozva a leghevesebb közüdelme. Abban az esetben, ha Ausztriában a provizorium nem jöhet létre s báró Bánffy Deszó mégis oly javaslatokat terjesztene a magyar parlament elé, melyek nem tartalmaznának direkt intézkedéseket az önréndelkezési jog érvényesítésére. Ha Bánffy Deszó olyan javaslatokat adna be, melyek — a mint hirtelrelik — az önréndelkezési jog gyakorlásának egyelőre való függőben hagyását és a közös vánterületnek a status quo alapján egyelőre való fenntartását mondanák ki: a párt alkalmasint élni fog e javaslatok ellen az obstrukció eszközeivel, a mi a Bánffy-kabinetre nézve vezetés zavarokat teremtene. Nem csoda tehát, hogy a magyar kormány körök oly aggodalmas várakozással lesik az osztrák provizorium sorsának az elődölését.

Bánffynak a 14. §-ra vonatkozó kijelentését az újabb fellegás szerint értelmezi; hiszen Kossuth Ferenc és barátai erre vonatkozólag már korábban kitálatba helyezték a leghevesebb obstrukciónkat. Minden attól függ, hogy a magyar kormány abban a helyzetben legyen, hogy az új törvény gyors elintézésére módot találjon és arra megnyerje az ellenzék. Az új törvény persze csak az esetben lép érvénybe, ha január elsejéig az osztrák parlamentben a provizorium még mindig nem volna elfogadva; ha addigra az megtörtént, az új önálló magyar törvény nem alkalmaztatók.

A mi a nemzeti párt hozzájárulását illeti, arra vonatkozólag a „Pol. Ért.“ illetékes megbízásból a következő kommunikátó közli:
 „Teljesen megbízható forrásból értesülünk, hogy ilyen törvényjavaslatról a nemzeti párt körében mit sem tudnak, sem pedig egy ily törvényjavaslat a nemzeti párt vezetői egyéniségeivel megbeszélés tárgyát nem képezte. Kizártnak tekintendő ez már azért is, mert egy ilyen törvényjavaslat szerkesztéséhez vagy az ahhoz való hozzájáruláshoz a nemzeti párt vezetői egyéniségei csak a nemzeti párt értekezleti megállapodásából nyerhetnének megbízást és meríthetnének jogosultságot.”

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

Az ellenzék pártok megnyeréseket illetőleg, ha az a függetlenségi és 48-as párt két árnyalatára vonatkozik, konstatahatjuk, hogy elvileg ki van zárva az, hogy az erre irányuló törekvés a függetlenségi pártnak bármelyik árnyalatánál sikerre vezethessen.

hogy a szebeni bizalmas értekezleten a leggalábbá támadosok intéztek a magyar állam megbontatatlán integrálása és szuverenitása ellen. Az értekezlet tagjai egyuttal megvitatták azokat a módozatokat is, hogy milyen módon demonstrálhata a szász nép a lehathatóbban Perzel Deszó és a magyar kormány ellen az emittet javaslattal. Igen tüzetesen foglalkoztak még az országgyűlés és 8-an tartott ülésével is, úgy, hogy a tanácskozás teljes hat óráig tartott. A gyűlés eredményét jegyzőkönyvbe foglalták, a melyet megküldöttek a szász intéző körök meghitt férfainak, hogy az abban foglalt határozatokhoz képest sürögősen intézkedjenek a szász nemzeti gyűlés összehívására iránt, a mely gyűlésen tiltakozzanak a kormány erőszakos és céltalan magyarosítása ellen. A bizalmas értekezletnek összesen öt tárgya volt, melyek azonban nem voltak a meghívó kitünteté. Értesítésünk szerint az öt pontban a következők foglaltak:

1. A központi választmány megbízatik azzal, hogy a választókerületek vezetőivel haladéktalanul lépjen érintkezésbe és a delegátusokat, a kik a kerületi és a nemzeti gyűlésben képviselnék, részint válasszák meg, részint pedig informálják az új akció foganatba vételéről.

2. A nép vezetői felől alakítsanak bizottságot, a melynek feladata a szász nemzeti programjának a szász néppel való megismertése legyen, mert a szászok olyan közömbösséggel tanúsították eddig a saját hazájuk (?) viszonyait szemben, hogy már azt sem tudják hányadán vannak.

3. A szász nemzeti program megvalósítandó s új politikai akcióba kell lépni.

4. Megvitátás tárgya lesz az az eshetőség, hogy ha a magyar kormány megállítja a szász nemzeti gyűlést megtartást, milyen módon adjon kifejezést nemzeti önjánának és szabad véleményének a szász nép.

5. Memorandum szerkesztése és bemutatása a királynak, melyben azt kérik, hogy a kormány respektálja a törvényeket és különösen az 1868. évi XLIV. törvényeket.

Sturda kérdése. Krajavóban tegnap Sturda román miniszterének tiszteletre banket volt, melyen Sturda beszédből kezdte. Ramutotól arra, hogy a szabadelvű párt két év óta fontos reformokat vitt keresztül és megvalósította az 1892-iki jussai program nagy részét. Farkas teljesen meg fogja megvalósítani és még igen sokat fog létrehozni. Az összes szabadelvűek egyetértésrel szólják fel, hogy Románia erőssé, hatalmasa és tekintélyes legyek.

A magyar delegáció ülése.

A magyar delegáció egyessült négyes ülésén a délután 3 órakor ülést tartott. Elnök Széll Kálmán, előadó Münnich Aurél. Jelen volt a közös kormány részéről gróf Goluchowski külügyminiszter, Kállay, Béni pénzügyminiszter, Horovitz osztályfőnök, Kriehammer Öden hadügyminiszter, Szoldos Ferenc altábornagy, Rosenzauz vezérhadnagy, osztályfőnök, Urbán, Canisius, Gaál ezredesk. Dobrucsky vezérhadnagy; a magyar kormány részéről báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter.

S

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden az...

Minden hirdetésre felülíratot...

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Magyar Hírlap... Gita!... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres.

Pénzeszedői... Házaletzőnek... Idősebb urhoz... Eladás.

Kertész.

Nevelőnek... Oktatás... Nevelőnek... Lakás és bérlet.

Jól főzni csak a Pályázatok

üres állások... Pénzügyi hatóságoknál... Biróságoknál... Közigazgatási tisztviselők.

Pályázatok

üres állások... Pénzügyi hatóságoknál... Biróságoknál... Közigazgatási tisztviselők.

Vegyesek.

A győri fővárosi hivatal... Budapesti központi hivatal...

Magyar kir. államasutak.

Pályázati hirdetmény. A nagy kir. államasutak Valkány állomásán...

42.

Nem egészen jól értett meg...

Idősebb urhoz

vagy pap hűhöz ajánlunk...

Idősebb

német nevelőnk, a ki kitűnően...

Petőfi Sándor

összes költeményei, eredeti kéziratok...

Különféle.

Okleveles nevelő vidékre...

Közlegazgatási tisztviselők.

Debrezében anyakönyvezés...

Magyar kir. államasutak.

Pályázati hirdetmény. A nagy kir. államasutak Valkány állomásán...

REUMA-SZESZ... WIDDER GYULA gyógyszerésznél

PICK és WINTERSTEIN... Puritas fog-szappan

Neustein Pülöp... hashajtó labdaccai

Épület- és díszmű-bádogos KUN SÁNDOR

A száj- és fogak észszerű ápolására: Puritas fog-szappan

Csak 3 fjt... karacsonyi ajándék

Tulmagas házbéremelés... BOGDÁN JÓZSEF

Csak urak... K. SCHÖN, Prága, Elisabethstrasse 13. szám

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL

Magyar Könyvtár... Szerkesztő: RADÓ ANTAL

Bőr- és szépségápolás szakorvosa. Med. univ. Dr. RÉVÉSZ BENŐ

„Magyar Kerékpárosok Évkönyve” az 1898. évről.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban

Magy. kir. államasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar Könyvtár... Szerkesztő: RADÓ ANTAL

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS, V. c. sz. kir. ezredorvos.

1897. HA... SZERKESZTŐ... BUDAPEST, IV. PÁPNÖVEDE-UTCA 8.